



Следователи возбудили второе уголовное дело по факту получения взятки сотрудником уголовно-исполнительной инспекции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено второе уголовное дело в отношении сотрудника уголовно-исполнительной инспекции в связи с подозрением в получении взятки за незаконные действия (ч.3 ст.290 УК РФ).

По версии следствия, в период с декабря 2017 года по октябрь 2018 года представитель власти лично и через посредника получил 116 тыс. рублей. За незаконное вознаграждение он освободил женщину, поставленную на учет в инспекции в связи осуждением к двум годам исправительных работ, от фактического отбытия наказания. По первому эпизоду должностному лицу ранее предъявлено обвинение в получении взятки в сумме 30 тысяч рублей за совершение аналогичного преступления. Преступление выявлено сотрудниками региональных управлений ФСБ и ФСИН.

В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство, расследование продолжается. Обвиняемый содержится под стражей.

24 Января 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1292257>